
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 28-5-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 66  / 2024 

Περίληψη:   Συγκρότηση δημοτικών επιτροπών άρθρου 30 του ν.5056/2023    

 
 
 
 

        Στην  Σκύρο, σήμερα 28 Μαΐου   2024 ημέρα Τρίτη  και ώρα 20:00,  το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου συνήλθε σε    ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ  ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ    σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  

παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’), και  ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ 2680  από 24-5-2024 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου  του Δημοτικού 

Συμβουλίου,   η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς 

συμβούλους με     ηλεκτρονικό μήνυμα. 

Διαπιστώθηκε από τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 15 μελών 

συμμετείχαν  13 μέλη και ονομαστικά οι: 

                          ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ          Πρόεδρος 
2. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου        Μέλος 
3. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου   «  
4. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου   «  
5. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου   « 
6. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου   «  
7. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη  « 
8. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου   «   
9. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου   « 
10. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη   « 
11. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου   «    
12. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία (Φρύνη)             «   
13. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ  « 
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1. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου        Μέλος    
2. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου  «    

 

 
 Στην συνεδρίαση   παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος   

 

Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 11ο θέμα ημερήσιας  το οποίο εισάγεται στην 

συνεδρίαση   με την από 23-5-2024 εισήγηση της προϊσταμένης του Δήμου Σκύρου Μανδηλαρά 

Μερσύνης η οποία έχει ως ακολούθως: 

Νομοθετικό πλαίσιο: 
Με τον νόμο 5056/2023   (ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α’) με θέμα την αναμόρφωση του 
συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, την 
κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων κ.λ.π, προβλέπονται μεταξύ άλλων 
τα κάτωθι: 
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Με το άρθρο  27 καταργούνται αυτοδικαίως τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου  των 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ βαθμού και μεταφέρονται ως σύνολο οι  
αρμοδιότητες αυτών στους Ο.Τ.Α. α’ βαθμού. 
Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου δύναται να καθορίζεται ο κανονισμός λειτουργίας 
για την άσκηση των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων νομικών προσώπων από τις 
υπηρεσίες των δήμων. Μέχρι την έκδοση των νέων κανονισμών, για την εύρυθμη άσκηση 
των ως άνω αρμοδιοτήτων εφαρμόζονται οι υφιστάμενοι κατά την 31η.12.2023 κανονισμοί 
λειτουργίας των νομικών προσώπων αυτών. 
ΣΗΜ: Με βάση το άρθρο αυτό καταργήθηκαν τα νομικά πρόσωπα του Δήμου μας ΠΕΑΠ και 
ΚΟΙΠΑΠ, κατάργηση των οποίων δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 30/Β/4-1-2024 
 
Στο άρθρο 28 με τίτλο μεταφορά αρμοδιοτήτων σχολικών επιτροπών και σύσταση πάγιας 
προκαταβολής στους διευθυντές των σχολικών μονάδων προβλέπεται ότι από  την 
30ή.6.2024 οι αρμοδιότητες των Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολικές Επιτροπές» της παρ. 2 του άρθρου 103 
του ν. 3852/2010 (Α’ 87) ασκούνται από τον οικείο δήμο. Το άρθρο 27 εφαρμόζεται 
αναλόγως και για τις σχολικές επιτροπές. 
 
Στο άρθρο 30 του ν.5056/2023  που αφορά -μεταξύ άλλων στην σύσταση επιτροπών για τις 
καταργούμενες σχολικές επιτροπές,  προβλέπεται ότι: 
Το δημοτικό συμβούλιο, με απόφασή του, δύναται να συστήνει επιτροπές για την εύρυθμη 
άσκηση των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων νομικών προσώπων.   Στις επιτροπές αυτές, 
στις οποίες δύνανται να συμμετέχουν και μη αιρετά μέλη, ως πρόεδρος ορίζεται δημοτικός 
σύμβουλος ή πρόσωπο εγνωσμένου κύρους, με συναφή με το αντικείμενο της επιτροπής 
εμπειρία. 
 
Στο άρθρο 70 του ν.3852/2010 με θέμα  επιτροπές του δημοτικού συμβουλίου, προβλέπεται 
ότι: 
Το δημοτικό συμβούλιο μπορεί, κατόπιν εισήγησης του προέδρου του, να συγκροτεί 
επιτροπές για την επεξεργασία και την εισήγηση ενώπιόν του,  θεμάτων της αρμοδιότητάς 
του, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 75 του ν.4555/2018 (Α’ 133)   
Στις επιτροπές προεδρεύει δημοτικός σύμβουλος που ορίζεται με την απόφαση της 
συγκρότησης. Σε αυτές μετέχουν σύμβουλοι που προτείνονται από όλες τις δημοτικές 
παρατάξεις του δημοτικού συμβουλίου, υπάλληλοι της αρμόδιας διεύθυνσης του δήμου, 
καθώς και ιδιώτες εμπειρογνώμονες στα θέματα της επιτροπής και εκπρόσωποι κοινωνικών 
φορέων ης περιοχής. 
 
 
Λόγος σύνταξης της παρούσας 
 
Με βάση το προαναφερθέν νομικό πλαίσιο προτείνεται η λήψη απόφασης από το δημοτικό 
συμβούλιο για την συγκρότηση των πιο κάτω  δημοτικών επιτροπών: 
1/ Δημοτική επιτροπή Παιδείας  
Την εγκύκλιο 26/37844/24.04.2024 του ΥΠΕΣ επισημαίνεται ότι : αν και δεν ορίζεται ρητά η 
σύνθεσή της, προτείνεται για λόγους εκπροσώπησης τόσο της εκπαιδευτικής κοινότητας όσο 
και των γονέων των μαθητών, ο ορισμός στην εν λόγω επιτροπή ενός διευθυντή σχολείου 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, ενός διευθυντή σχολείου δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και 
ενός κοινού εκπροσώπου   των υφισταμένων συλλόγων γονέων, με τους αναπληρωτές τους.  

https://dimosnet.gr/blog/laws/%ce%b1%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-103-%cf%83%cf%8d%cf%83%cf%84%ce%b1%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%85%ce%b3%cf%87%cf%8e%ce%bd%ce%b5%cf%85%cf%83%ce%b7-%ce%bd%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%cf%80%cf%81/
https://dimosnet.gr/blog/laws/%ce%b1%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-103-%cf%83%cf%8d%cf%83%cf%84%ce%b1%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%85%ce%b3%cf%87%cf%8e%ce%bd%ce%b5%cf%85%cf%83%ce%b7-%ce%bd%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%cf%80%cf%81/
https://dimosnet.gr/blog/laws/%ce%ac%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-27-%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%ac%cf%81%ce%b3%ce%b7%cf%83%ce%b7-%ce%bd%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%83%cf%8e%cf%80%cf%89%ce%bd-%ce%b4%ce%b7%ce%bc/
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Στην επιτροπές αυτές ως πρόεδρος ορίζεται δημοτικός σύμβουλος ή πρόσωπο εγνωσμένου 
κύρους, με συναφή με το αντικείμενο της επιτροπής εμπειρία. (ΥΠ.ΕΣ. 
εγκ.26/37844/24.04.2024) 
Έργο της Επιτροπής αυτής δύναται να είναι η εισήγηση προς τον Δήμαρχο , την Δημοτική 
Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο  θέματα σχετικά με την καλύτερη οργάνωση και 
λειτουργία των σχολείων της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης', την 
κατανομή των πιστώσεων για λειτουργικές δαπάνες των Σχολείων, την ίδρυση, κατάργηση 
και συγχώνευση σχολείων, την ανάγκη συντήρησης και επισκευής των σχολικών 
εγκαταστάσεων καθώς και κάθε θέμα που άπτεται της εκπαίδευσης των μαθητών των 
σχολείων του Δήμου 
Η σύνθεση της επιτροπής προτείνεται να είναι 5μελής αποτελούμενη από  

✓ δημοτικό σύμβουλο με τον αναπληρωτή του 
✓ Διευθυντή πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με τον αναπληρωτή του 
✓ Διευθυντή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με τον αναπληρωτή του 
✓ Εκπρόσωπο συλλόγου γονέων και κηδεμόνων με τον αναπληρωτή του 
✓ πρόσωπο εγνωσμένου κύρους με συναφή   εμπειρία με τον αναπληρωτή του 

Με την συγκρότηση της επιτροπής ορίζεται και ο Πρόεδρος αυτής 
 
2/ Δημοτική Επιτροπή Πολιτισμού-Αθλητισμού-Περιβάλλοντος (αναφορικά με τις 
αρμοδιότητες του πρώην νπδδ ΠΕΑΠ) 
Έργο της Επιτροπής αυτής δύναται να είναι η εισήγηση προς τον Δήμαρχο , την Δημοτική 
Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο  θεμάτων σχετικά με προγράμματα  ανακύκλωσης ,  την 
λειτουργία παιδικών χαρών, την προστασία και ανάδειξη του περιβάλλοντος και του δάσους,   την 
αναβάθμιση και ανάδειξη του φυσικού, του δομημένου, του αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού περι− 
βάλλοντος µε βάση το σχεδιασμό του Δήμου, την  ανάδειξη  της αρχιτεκτονικής κληρονομιάς,  και 
γενικότερα για θέματα και δράσεις στον τομέα της προστασίας και της ανάδειξης του περιβάλλοντος.  
Στον τομέα του αθλητισμού να εισηγείται θέματα σχετικά με την λειτουργία   των αθλητικών 
εγκαταστάσεων του Δήμου, την διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων, την εφαρμογή προγραμμάτων 
µμαζικού αθλητισμού κ.λ.π. 
Στον τομέα του πολιτισμού να εισηγείται θέματα σχετικά με διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών 
παραστάσεων, συνεδρίων, φεστιβάλ και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων, πολιτιστικών ανταλλαγών 
σε εθνικό και ευρωπαϊκό   επίπεδο (π.χ αδελφοποιήσεις), εκδόσεις βιβλίων και εντύπων πολιτιστικού 
ενδιαφέροντος,  καθώς και κάθε άλλο αντικείμενο που έχει συνάφεια µε  θέματα πολιτισμού-
αθλητισμού και περιβάλλοντος. 
Η σύνθεση της επιτροπής προτείνεται να είναι 5μελής αποτελούμενη από 

✓ δημοτικό  σύμβουλο πλειοψηφίας  με τον αναπληρωτή του 
✓ δημοτικό σύμβουλο  μειοψηφίας  με τον αναπληρωτή του 
✓ εκπρόσωπο αθλητικού συλλόγου-σωματίου με τον αναπληρωτή του 
✓ εκπρόσωπο πολιτιστικού συλλόγου ή σωματείου με τον αναπληρωτή του 
✓ πρόσωπο εγνωσμένου κύρους με συναφή εμπειρία σε θέματα προστασίας του  

περιβάλλοντος  με τον αναπληρωτή του 
Με την συγκρότηση της επιτροπής ορίζεται και ο Πρόεδρος αυτής 
 
 
3/ Δημοτική Επιτροπή Κοινωνικής Προστασίας-Αλληλεγγύης (αναφορικά με τις 
αρμοδιότητες του πρώην νπδδ ΚΟΙΠΑΠ) 
 Έργο της Επιτροπής αυτής δύναται να είναι η εισήγηση προς τον Δήμαρχο , την Δημοτική 
Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο  θέματα σχετικά με δημιουργία δικτύων κοινωνικής 
αλληλεγγύης , με την λειτουργία παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών(π.χ εξέταση 
αιτήσεων για εγγραφές νηπίων) , με την λειτουργία κοινωνικού παντοπωλείου (π.χ εξέταση 
αιτήσεων δικαιούχων) , θεμάτων σχετικών με την παροχή δωρεάν προϊόντων, γευμάτων  και 

https://dimosnet.gr/blog/laws/%cf%85%cf%80-%ce%b5%cf%83-%ce%b5%ce%b3%ce%ba-263784424-04-2024/
https://dimosnet.gr/blog/laws/%cf%85%cf%80-%ce%b5%cf%83-%ce%b5%ce%b3%ce%ba-263784424-04-2024/
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υπηρεσιών σε άπορες οικογένειες  καθώς και κάθε άλλο αντικείμενο που έχει συνάφεια με  
Κοινωνική  Προστασία και Αλληλεγγύη  
Η σύνθεση της επιτροπής προτείνεται να είναι 5μελής αποτελούμενη από 

✓ δημοτικό  σύμβουλο πλειοψηφίας  με τον αναπληρωτή του 
✓ δημοτικό σύμβουλο  μειοψηφίας  με τον αναπληρωτή του 
✓ υπάλληλο παιδικού σταθμού με τον αναπληρωτή του 
✓ υπάλληλο του τμήματος διοικητικού-οικονομικού του Δήμου Σκύρου 
✓ πρόσωπο εγνωσμένου κύρους με συναφή   εμπειρία με τον αναπληρωτή του 

Με την συγκρότηση της επιτροπής ορίζεται και ο Πρόεδρος αυτής 
 
 
Οι συνεδριάσεις των ως άνω επιτροπών θα πρέπει γίνονται κατόπιν πρόσκλησης του 
προέδρου αυτών. 
Η πρόσκληση προτείνεται να αποστέλλεται με ηλεκτρονική επιστολή ή μήνυμα 
Οι συνεδριάσεις θα γίνονται στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου ή σε άλλο χώρο που 
προσδιορίζεται με την πρόσκληση 
Οι  συνεδριάσεις οφείλουν να έχουν την νόμιμη απαρτία ήτοι οι παρόντες να είναι 
περισσότεροι από τους απόντες 
Οι αποφάσεις-εισηγήσεις των επιτροπών θα πρέπει να λαμβάνονται ομόφωνα ή κατά 
πλειοψηφία των παρόντων μελών και  να κατατίθενται εγγράφως στο πρωτόκολλο του 
Δήμου Σκύρου. 

 

Κατόπιν τούτων οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι τοποθετούνται ως ακολούθως επί της εισήγησης: 

Παπαλημναίου Φρύνη: Προτείνω όπως οι επιτροπές να είναι 7/μελείς προκειμένου να έχουν 

συμμετοχή και εκπρόσωποι και από τις τέσσερις δημοτικές παρατάξεις. Εξάλλου υπάρχουν δημότες 

μας οι οποίοι είναι πρόθυμοι να συμμετέχουν στα κοινά.  

Κωστής Ιπποκράτης: Οι επιτροπές αυτές δεν έχουν αποφασιστικό αλλά εισηγητικό χαρακτήρα. Η 

5/μελής σύνθεση έχει σχέση ως προς την ευελιξία και απαρτία των συνεδριάσεων, χωρίς να υπάρχει 

αντίρρηση για την 7/μελή σύνθεση που προτάθηκε από την κ. Παπαλημναίου. 

  
 
Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά Οι 
κ. κ. δημοτικοί σύμβουλοι  έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Συγκροτούν τις παρακάτω δημοτικές επιτροπές σύμφωνα με το άρθρο 30 του ν.5056/2023  : 
 
1/ επταμελής  Δημοτική επιτροπή Παιδείας , μέλη της οποίας ορίζονται οι κάτωθι: 

1. Λύκος Γεώργιος, δημοτικός σύμβουλος ως πρόεδρος της επιτροπής με αναπληρωτή τον 
Μπαλωτή Ανέστη, δημοτικό σύμβουλο 

2. Μιχάλης Εμμανουήλ Διευθυντής Δημοτικού Σχολείου 
3. Παπαχαραλάμπους Αναστασία, Διευθύντρια Λυκείου Σκύρου 
4. Τσιούμας Αθανάσιος, μέλος συλλόγου γονέων και κηδεμόνων  
5. Μανδηλαρά Μερσύνη δημοτική υπάλληλος με αναπληρωματικό μέλος την δημοτική υπάλληλο  

Ξανθούλη Αμέρισσα 
6. Κακουλίδης Αγαμένων , εκπαιδευτικός 
7. Παπαευαγγέλου Βασιλική , εκπαιδευτικός 
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Έργο της Επιτροπής αυτής είναι η εισήγηση προς τον Δήμαρχο , την Δημοτική Επιτροπή και το 
Δημοτικό Συμβούλιο  θέματα σχετικά με την καλύτερη οργάνωση και λειτουργία των 
σχολείων της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης', την κατανομή των 
πιστώσεων για λειτουργικές δαπάνες των Σχολείων, την ίδρυση, κατάργηση και συγχώνευση 
σχολείων, την ανάγκη συντήρησης και επισκευής των σχολικών εγκαταστάσεων καθώς και 
κάθε θέμα που άπτεται της εκπαίδευσης των μαθητών των σχολείων του Δήμου. 
 
 

2/ επταμελής  Δημοτική Επιτροπή Πολιτισμού-Αθλητισμού-Περιβάλλοντος (αναφορικά με τις 
αρμοδιότητες του πρώην νπδδ ΠΕΑΠ)  
  
Τακτικά μέλη Αναπληρωματικά μέλη 
Ελευθεριάδης Ιωάννης ως  Πρόεδρος  

Κωστής Ιπποκράτης, δημοτικός σύμβουλος Παναγιώτου Δημήτριος, δημοτικός σύμβουλος 

Λάμπρος Γεώργιος, δημοτικός σύμβουλος Μαυρίκος Νικόλαος, δημοτικός σύμβουλος 

Καραμπίνης Γεώργιος, μέλος πολιτιστικού 
συλλόγου 

Βαρσάμος Γεώργιος, γυμναστής 

Κοντογιάννη Ελένη Βιργιλίου Άννα 

Ανατολίτης Εμμανουήλ  

Ανδρέου Ιωάννης  

 

Έργο της Επιτροπής αυτής   είναι η εισήγηση προς τον Δήμαρχο , την Δημοτική Επιτροπή και 
το Δημοτικό Συμβούλιο  θεμάτων σχετικά με προγράμματα  ανακύκλωσης ,  την λειτουργία 
παιδικών χαρών, την προστασία και ανάδειξη του περιβάλλοντος και του δάσους,   την αναβάθμιση 
και ανάδειξη του φυσικού, του δομημένου, του αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού περι− βάλλοντος µε 
βάση το σχεδιασμό του Δήμου, την  ανάδειξη  της αρχιτεκτονικής κληρονομιάς,  και γενικότερα για 
θέματα και δράσεις στον τομέα της προστασίας και της ανάδειξης του περιβάλλοντος.  
Στον τομέα του αθλητισμού να εισηγείται θέματα σχετικά με την λειτουργία   των αθλητικών 
εγκαταστάσεων του Δήμου, την διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων, την εφαρμογή προγραμμάτων 
μαζικού αθλητισμού κ.λ.π. 
Στον τομέα του πολιτισμού να εισηγείται θέματα σχετικά με διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών 
παραστάσεων, συνεδρίων, φεστιβάλ και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων, πολιτιστικών ανταλλαγών 
σε εθνικό και ευρωπαϊκό   επίπεδο (π.χ αδελφοποιήσεις), εκδόσεις βιβλίων και εντύπων πολιτιστικού 
ενδιαφέροντος,  καθώς και κάθε άλλο αντικείμενο που έχει συνάφεια µε  θέματα πολιτισμού-
αθλητισμού και περιβάλλοντος. 

 
 
 
 3/ εξαμελής Δημοτική Επιτροπή Κοινωνικής Προστασίας-Αλληλεγγύης (αναφορικά με τις 
αρμοδιότητες του πρώην νπδδ ΚΟΙΠΑΠ) 
 
  

Τακτικά μέλη Αναπληρωματικά μέλη 
Βιργιλίου Άννα  ως  Πρόεδρος Μανδηλαρά Μερσύνη 

Μανωλάκης Γεώργιος, δημοτικός σύμβουλος Κυριαζής Δημήτριος, δημοτικός σύμβουλος 

Μπαλωτής Ανέστης, δημοτικός σύμβουλος Λύκος Γεώργιος, δημοτικός σύμβουλος 

Παπακοσμά Ελένη, υπάλληλος του παιδικού 
σταθμού 

Βουγιούκα Μαρία, υπάλληλος του παιδικού 
σταθμού 

Κοντομανώλη Αμέρισσα, δημοτική υπλαλληλος Ξανθούλη Αμέρισσα , δημοτική υπαλληλος 

Τζάνος Ορφανός   

 

Έργο της Επιτροπής αυτής δύναται να είναι η εισήγηση προς τον Δήμαρχο , την Δημοτική 
Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο  θέματα σχετικά με δημιουργία δικτύων κοινωνικής 
αλληλεγγύης , με την λειτουργία παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών(π.χ εξέταση 
αιτήσεων για εγγραφές νηπίων) , με την λειτουργία κοινωνικού παντοπωλείου (π.χ εξέταση 
αιτήσεων δικαιούχων) , θεμάτων σχετικών με την παροχή δωρεάν προϊόντων, γευμάτων  και 

ΑΔΑ: ΨΟΚΝΩ1Σ-ΠΓΓ



υπηρεσιών σε άπορες οικογένειες  καθώς και κάθε άλλο αντικείμενο που έχει συνάφεια με  
Κοινωνική  Προστασία και Αλληλεγγύη  

 
  

 
4/    Συνεδριάσεις των ως άνω επιτροπών 
 

Οι συνεδριάσεις των ως άνω επιτροπών θα γίνονται κατόπιν πρόσκλησης του προέδρου 
αυτών. 
Η πρόσκληση θα αποστέλλεται με ηλεκτρονική επιστολή ή μήνυμα 
Οι συνεδριάσεις θα γίνονται στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου ή σε άλλο χώρο που 
προσδιορίζεται με την πρόσκληση 
Οι  συνεδριάσεις οφείλουν να έχουν την νόμιμη απαρτία ήτοι οι παρόντες να είναι 
περισσότεροι από τους απόντες 
Οι αποφάσεις-εισηγήσεις των επιτροπών θα πρέπει να λαμβάνονται ομόφωνα ή κατά 
πλειοψηφία των παρόντων μελών και  να κατατίθενται εγγράφως στο πρωτόκολλο του 
Δήμου Σκύρου. 

 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 66 / 2024 

 
Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 
ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος                                                          

 
Ανδρέου Γεώργιος                       
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